11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.10.2009 05:42:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.10.2009 06:59:10

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111611/answer/111612




YBaxaemas ExarteprHa! B BaiieM ciiydae mokasaHus K IPOBefeHUIO 00CIeqoBaHus ONpefieNsieT
Jedalnuii Bpad. 3a04HO OTBETUTH HEJIb3s5, HY?KHO CMOTPETh pe0eHKa U pe3yIbTaThl 00CIeJOBaHUM.
Ynauu.



